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会中の継続審査を提案します。 

趣旨御理解の上、御賛同お願いいたします。 

○佐藤倫与議長  これより本件に対する質疑に入ります。質疑はありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○佐藤倫与議長  別に質疑もなければ質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。ただいま議題となっております本件については、委員会への付託を省略

いたしたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐藤倫与議長  御異議なしと認めます。よって、本件については委員会への付託を省略す

ることに決しました。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○佐藤倫与議長  別に討論もなければ討論を終結いたします。 

これより、議案第 102号「議会改革特別委員会の設置について」を採決いたします。 

本件は原案のとおり決することに、賛成の議員の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○佐藤倫与議長  起立少数であります。よって、本件は否決されました。 

日程第５、特別委員会の継続調査の件を議題といたします。 

目下、阿佐線・国道整備促進特別委員会議会、議会広報特別委員会、議会ＩＣＴ化調査研究

特別委員会の３特別委員会から、調査中の本件については、適切な結論を得るに至らず、会議規

則第 111条の規定により閉会中の継続調査の申し出があっております。 

お諮りいたします。本件は各委員長からの申し出のとおり閉会中閉会中の継続調査に付する

ことにいたしたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐藤倫与議長  御異議なしと認めます。よって、本件は各委員長からの申し出のとおり閉

会中の継続調査に付することに決しました。 

日程第６、常任委員会及び議会運営委員会の所管事務調査の件を議題といたします。 

総務文教・産業厚生の各常任委員会及び議会運営委員会から所管事務につき、会議規則第 111

条の規定により閉会中の継続調査の申し出があっております。 

お諮りいたします。本件は各委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続調査に付すること

にいたしたいと思います。 

○佐藤倫与議長  これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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○佐藤倫与議長  御異議なしと認めます。よって、本件は各委員長からの申し出のとおり、

閉会中の継続調査に付することに決しました。 

以上で、今期定例会に付議されました事件は全て議了いたしました。 

閉会に当たり、市長から挨拶があります。 

 市長。 

○西内直彦市長  令和７年第４回安芸市議会定例会の閉会に当たり、御挨拶を申し上げます。 

議員各位におかれましては、本定例会において提案いたしました諸案件につき、終始熱心に

御審議を賜り、それぞれ御決定いただきましたことに、厚く御礼申し上げます。また、審議の

過程で頂戴いたしました数々の貴重な御意見、御提言につきましては、真摯に受け止め、今後

の市政運営にしっかりと生かしてまいりたいと考えております。 

さて、国におきましては、令和８年度予算編成に向け、地方一般財源および地方交付税の実

質的な確保を前提としつつ、「地方創生 2.0」のもと、人口減少対策、防災・減災対策などへの

重点投資を進める方針が示されております。あわせて、自治体に対しては、行財政改革やデジタ

ル実装、地域経済の「稼ぐ力」の強化を求めるとともに、権限・税財源移譲を含む、より自立的

な財政運営を促す方向性が示されております。  

本市におきましても、年明けから令和８年度予算編成作業が本格化いたします。国や県の動

向を十分に注視しながら、市民生活の向上と当面する市政課題の解決に全力で取り組み、本市が

将来にわたり持続的に発展していけるよう、実効性の高い予算編成に努めてまいります。 

また、本日追加提案いたしました教育長の選任につきましては、御同意を賜りましたことに、

改めて御礼申し上げます。新体制のもと、教育行政をはじめとする諸課題の解決に、引き続き全

力で取り組んでまいる所存でございます。 

議員各位におかれましては、今後とも一層の御指導、御鞭撻、そしてお力添えを賜りますよ

う、心よりお願い申し上げます。 

結びに、議員の皆様には、この一年間、市政の発展と市民生活の向上のために多大なる御尽

力を賜りましたことに、深く敬意を表しますとともに、心から感謝申し上げます。歳末を迎え、

寒さも一段と厳しくなってまいりますが、どうか御健康に十分御留意いただき、健やかな新年を

お迎えになられますこと、そして皆様のますますの御活躍と御発展を心より御祈念申し上げまし

て、閉会の挨拶といたします。誠にありがとうございました。 

○佐藤倫与議長  閉会にあたり一言御挨拶申し上げます。 

今期定例会は 12 月４日から本日までの 16 日間の会期で開催されました。議員各位におかれ

ましては、終始熱心に御審議、御決定を賜り、全議案を滞りなく議了し、予定どおりの日程をも

って閉会の運びとなりました。円滑な議会運営への御協力に対しまして心から感謝申し上げます。 

また、市長をはじめ執行部の皆様、関係各位には、会期中何かと御協力を賜り、厚く御礼申

し上げます。 

これから寒さも一段と厳しさが増してまいります。十分な体調管理に努められ、来る年が皆
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様にとりまして幸多き１年となりますよう御祈念申し上げ、閉会の御挨拶といたします。 

これをもって、令和７年第４回安芸市議会定例会を閉会いたします。 

     閉会  午前 10時 54分 

 


